

- 12 организаций дополнительного образования.

Формулировка основных проблем, инерционный прогноз развития: доступность общего и дошкольного образования детей.

Удовлетворение потребностей семей в услугах дошкольного образования и обеспечения местами в дошкольных организациях всех нуждающихся детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет требует продолжения масштабного строительства и реконструкции зданий дошкольных образовательных организаций, расширения негосударственного сектора услуг дошкольного образования.

В общем образовании рост численности детей школьного возраста влечет риски ухудшения условий их обучения, соответствено, обучения во вторую смену и роста наполняемости классов. В 2019 году на территории городского округа Щёлково 8 школ функционируют в две смены, таким образом, остро стоит вопрос о необходимости строительства новых школ.

В свою очередь, ситуация со стандартами условий обучения в общеобразовательных организациях является еще более сложной, чем в дошкольных, это связано с длительными сроками эксплуатации части зданий (многие здания школ спроектированы и построены в середине прошлого века).

Муниципальная система образования является органичной составляющей инновационного развития экономики округа, удовлетворяющей разнообразные запросы потребителей. Анализ текущего состояния системы общего образования в городском округе Щёлково позволяет обозначить ряд проблем, решение которых органами местного самоуправления представляется необходимым в рамках реализации мероприятий муниципальной программы:

Обучение в две смены в общеобразовательных учреждениях.

Сохранение достаточно высокой доли износа зданий образовательных учреждений.

Отсутствие собственных зданий у учреждений дополнительного образования.

Необходима реконструкция спортивных площадок образовательных учреждений в соответствии с современными требованиями.

Не созданы в полном объеме условия для технического творчества детей в муниципальных образовательных учреждениях.

Недостаточная база по организации сетевого взаимодействия учреждений дополнительного и общего образования по поддержке одаренных детей.

Необходимо строительство новых школ.

3. Прогноз развития сферы с учетом реализации Муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы

В связи с ростом численности детей дошкольного возраста от 2 месяцев до 7 лет и школьного возраста от 7 до 17 лет включительно в городском округе Щёлково до 2024 года необходимо увеличить количество качественных услуг общего образования детей.

Будет обеспечена доступность дошкольного образования для детей в возрасте до 7 лет и возможность организации всех видов учебной деятельности в одну смену.

Для этого планируется строительство объектов дошкольного, общего образования с использованием типовых проектов, предусматривающих соответствие архитектурных решений современным требованиям к организации образовательного процесса, возможность трансформации помещений, позволяющая использовать помещения для разных видов деятельности, в т.ч. для реализации дополнительных общеобразовательных программ.

Важнейшим вызовом для развития дошкольного, общего и дополнительного образования детей в городском округе Щёлково до 2024 года станет рост численности детей в возрасте от 0 до 7 лет, а также детей школьного возраста в связи с активно ведущимся жилищным строительством, миграцией населения. Это потребует существенного роста расходов на строительство и содержание зданий образовательных организаций, развитие инфраструктуры и кадрового потенциала системы образования.

Основным способом обеспечения доступности услуг дошкольного образования должно стать строительство зданий дошкольных образовательных организаций. Наряду со строительством зданий дошкольных образовательных организаций, получат развитие вариативные формы, будет осуществляться поддержка негосударственного сектора услуг дошкольного образования, внедряться механизмы государственно-частного партнерства. Это позволит ликвидировать очередность в дошкольные образовательные организации.

Строительство общеобразовательных учреждений позволит решить проблему обучения во 2 смену.

При этом для минимизации рисков ухудшения условий для жизнедеятельности и образования детей будут использованы эффективные механизмы регулирования и контроля качества услуг.

Для удовлетворения запросов населения к качеству условий обучения во всех образовательных организациях будет создана современная инфраструктура для учебы, занятий физкультурой и спортом, питания обучающихся, в том числе обеспечен высокоскоростной интернет.

Отвечом на растущий спрос родителей на услуги дополнительного образования детей станет комплекс мер по развитию дополнительного образования и его инфраструктуры.

В прогнозном периоде в сфере физической культуры и спорта преобладает основная задача по укреплению материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта и созданию новых объектов физической культуры и спорта, что, в свою очередь, позволит увеличить уровень обеспеченности граждан городского округа Щёлково спортивными сооружениями и увеличить уровень систематически занимающихся спортом в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».

4. Перечень подпрограмм и краткое их описание

Комплексный характер целей и задач муниципальной программы городского округа Щёлково «Строительство объектов социальной инфраструктуры» (далее - Муниципальная программа) обуславливает целесообразность использования программно-целевого метода управления для скоординированного достижения взаимоувязанных целей и решения соответствующих им задач как в целом по Муниципальной программе, так и по ее отдельным блокам.

В состав Муниципальной программы включены следующие подпрограммы:

Подпрограмма 3 «Строительство (реконструкция) объектов образования» (далее - Подпрограмма 3).

Мероприятия Подпрограммы 3 направлены:

в части мероприятий, характеризующих «Дошкольное образование» - на создание и развитие объектов дошкольного образования (включая реконструкцию со строительством пристроек) в целях ликвидации очередности, капитальные вложения в объекты социальной и инженерной инфраструктуры; проектирование и строительство дошкольных образовательных организаций;

в части «Создание новых мест в общеобразовательных организациях в городском округе Щёлково в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения» - на создание и развитие в общеобразовательных организациях городского округа Щёлково условий для ликвидации второй смены; на строительство школ с использованием типовых проектов, предусматривающих соответствие архитектурных решений современным требованиям к организации образовательного процесса, возможность трансформации помещений, позволяющей использовать помещения для разных видов деятельности.

Подпрограмма 5 «Строительство (реконструкция) объектов физической культуры и спорта» (далее - Подпрограмма 5).

Мероприятия Подпрограммы 5 направлены на создания объектов физической культуры и спорта.

Подпрограмма 7 «Обеспечивающая подпрограмма» (далее - Подпрограмма 7).

Мероприятия Подпрограммы 7 направлены на создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления.

5. Обобщенная характеристика основных мероприятий с обоснованием необходимости их осуществления

Обобщенная характеристика основных мероприятий подпрограмм, входящих в состав Муниципальной программы, и обоснование необходимости их осуществления представлены в разделах 10 - 12 Муниципальной программы.

Перечень мероприятий Муниципальной программы предусмотрен в каждой Подпрограмме. Планируемые результаты Программы соответствуют планируемому результату Подпрограмм (отражены в Разделе 6 Муниципальной программы).

Необходимость осуществления данных мероприятий определяется в том числе задачами, обозначенными в Указах Президента Российской Федерации, а также в целях создания условий для реализации норм Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года.

Полный текст постановления от 22.06.2020 № 1502 размещён на официальном сайте городского округа Щёлково <http://shhyolkovo.ru/>

Министерство жилищно-коммунального хозяйства Московской области

ДВА БАКА

СПАСИБО,
ЧТО ВЫ РАЗДЕЛЯЕТЕ ОТХОДЫ!
БОЛЕЕ 2 МЛН ТОНН
НЕ ПОПАЛО В ЗЕМЛЮ

mgkh.mosreg.ru

Правительство Московской области

Добродел
Решаем проблемы вместе

ПОДМОСКОВНЫЕ
СТРОЙКИ

ТЕПЕРЬ ТЕБЯ НЕ ОБМАНУТЬ!

Следи за строительством дома
в приложении Добродел

GET IT ON
Google Play

Download on the
App Store

Правительство Московской области

Министерство инвестиций, промышленности и науки Московской области

ДЕЛАЙ БИЗНЕС
в Подмосковье

0150
Единый номер
Защита и поддержка
бизнеса

invest.mosreg.ru